
 

 

ΕΡΓΟ: «Αποκατάσταση ερειπωµένου παραδοσιακού κτίσµατος για χρήση Βρεφονηπιακού 

Σταθµού» 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ: 

Το έργο αφορούσε την αποκατάσταση ενός ερειπωµένου παραδοσιακού κτίσµατος σε κεντρικό 
Ο.Τ. του Ιστορικού Κέντρου της πόλης του Ρεθύµνου. Το συγκεκριµένο κτίριο βρίσκεται δυτικά του 
Τεµένους Νερατζέ και συνορεύει προς Βορρά µε την οδό Βερνάδου και προς Νότο µε πλατεία 
Μικρασιατών. Αποτελεί τµήµα ενός ευρύτερου συγκροτήµατος ερειπίων παραδοσιακών 
κτισµάτων, τα οποία έχουν αποκατασταθεί µε χρηµατοδότηση από το ΠΕΠ ΚΡΗΤΗΣ 2000 -2006 
στα πλαίσια του Γ΄ΚΠΣ και χρησιµοποιούνται για να στεγάσουν πολιτιστικές και κοινωνικές 
λειτουργίες. (Σπίτι Πολιτισµού, Κ∆ΑΠ ,ΚΗΦΗ) 
Το κτίριο που στεγάζει τον βρεφονηπιακό σταθµό αποτελείται από δύο ορόφους. Στο σύνολο του 
εµβαδού του ισογείου 187,30 µ2 αναπτύσσεται η είσοδος- αναµονή και το Γραφείο ∆ιεύθυνσης – 
προσωπικού, καθώς και δωµάτιο ύπνου , αίθουσα απασχόλησης  και βοηθητικοί χώροι για τα 
βρέφη. Όλος ο όροφος εµβαδού 145,07 µ2 έχει διατεθεί για την εξυπηρέτηση των νηπίων 
(τραπεζαρία- κουζίνα, δωµάτιο ύπνου, αίθουσα απασχόλησης, διάφοροι βοηθητικοί χώροι, 
βεράντα υπαίθριου παιχνιδιού ). Η δυναµικότητα του βρεφονηπιακού σταθµού είναι για έξι (6) 
βρέφη και για δεκαπέντε (15) νήπια .Στο κεντρικό τµήµα του συγκροτήµατος, όπου και το αίθριο 
έχει τοποθετηθεί το κεντρικό κλιµακοστάσιο. Έχει ληφθεί µέριµνα ώστε όλοι οι χώροι , µε την 
βοήθεια και υδραυλικού ανελκυστήρα να είναι προσπελάσιµοι από ΑΜΕΑ. 
Με την υλοποίηση του έργου επετεύχθη  η απόδοση στο ∆ήµο Ρεθύµνης και συνεπώς στους 
δηµότες της περιοχής ιδιοκτησίας που θα παρέµενε ερειπωµένη υποβαθµίζοντας το περιβάλλον µε 
συνακόλουθη αναβάθµιση της περιοχής  
Επίσης έγινε  και προµήθεια του απαιτούµενου εξοπλισµού λειτουργίας του Βρεφονηπιακού 
Σταθµού ο οποίος λειτουργεί από αρχές Οκτωβρίου 2013 
 
ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ: ΕΣΠΑ-ΠΕΠ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ 2007-2013 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 657.874,00€  
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:  363.982,52€  
ΑΝΑ∆ΟΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ : ΑΦΟΙ ΜΑΡΚΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ: 37.500,00€ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ:  33.833,60€                             
 

 

 

 

 

 

 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΡΓΟΥ : 25/8/2013 
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ΚΑΙ ΜΕΤΑ….. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


